ACTE NECESARE IN VEDERA INTOCMIRII DOSARULUI PENTRU ALOCATIA DE SUSTINERE A FAMILIEI, PENTRU FAMILIILE CARE AU IN INTRETINERE COPII MINORI SI CARE AU UN VENIT NET PANA LA 570 LEI/MEMBRU DE FAMILIE:

Legea nr.277/2010

· Formularul - Cererea si declaratia pe propria raspundere pentru acordarea unor drepturi de asistenta sociala;

· Livretul de familie , completat la zi (de catre Serviciul Stare Civila) – copie si original;

· Carti de identitate ale parintilor (copie si original):

· Certificatul de casatorie al parintilor (copie si original)dacă este cazul ;

· Certificate de nastere ale copiilor minori(până-n 18 ani unde e cazul) si carti de identitate (dupa caz pentru copii care au împlinit 14 ani);

· Adeverinte privind venitul net, sau cupoane de pensie/ajutor de somaj/ajutor social/declarative notariala din care sa reiese faptul ca nu realizeaza venituri, pentru luna anterioara depunerii cererii, in adeverintele de salariat fiind necesare sa se mentioneze si daca solicitantii beneficiaza sau nu de bonuri de masa.

· Cupon pensie de intretinere, daca este cazul;

· Cupon alocatie de stat/extras de cont;

· Pentru familiile care au in intretinere copii cu handicap grav sau accentuat, de varsta scolara si care nu frecventeaza o forma legala de invatamant prezinta certificartul de incadrare in grad de handicap;

· Adeverinta bunuri de la Administratia Finaciara, (Finante Sinnicolau Mare);

· – Adeverinta eliberata de catre  Serviciul Taxe si Impozite din cadrul Primariei ;

·  Adeverinta eliberata de catre Biroul Agricol din cadrul Primariei  privind terenuri si categorii de animale/pasari FIŞA AGRICOLA;

· Familiile care au in intretinere copii de varsta scolara, beneficiaza de alocatie in conditiile in care copiii frecventeaza cursurile unei forme de invatamant organizate potrivit legii si nu inregistreaza absente nemotivate in cursul unui semestru care sa conduca la scaderea notei la purtare sub.8;

· La depunerea cererii de acordare a alocatieiei, reprezentantul familiei prezinta la dosar o adeverinta eliberata de unitatea de invatamant la care sunt inscrisi copiii, care sa ateste ca acestia frecventeaza o forma de invatamant organizata potrivit legii;

· Adeverinta de elev pentru copiii de varsta scolara, in care sa se mentioneze daca minorii repeta anul scolar si motivul repetări, (în  cazul copiilor care repeta anul din motive medicale, se va atasa copie certificate medical);

· Hotatare de plasament familial, daca este cazul;

· Hotarare judecatoreasca definitiva de divort, certificate de deces sau adeverinta de la penitenciar pentru sotul arestat, daca este cazul;

· Copie contract locuinta;

· Alte acte după caz;

· 1 dosar ;
Atentie! In cazul uniunii consensuale (concubinaj), este considerata familie beneficiara dupa noua lege, vor fi prezentate si documente referitoare la componenta familiei si venituri pentru partenerul (concubinul) solicitantului. .

Vă rugam a depune dosarul în perioada 1-15 a luni.

                                                      INTOCMIT,

INSPECTOR – Olga Eremity



